

Minižactvo U13 dvěmi výhrami potvrdilo krásné 3. místo

K posledním zápasům dlouhodobé části jsme vyjeli do Holic. Tým převážně složený z hráčů U12, doplněný na "S" hráčem r. 2006, vyznačující se agresivním pojetím basketbalu s již systémovými prvky - clony, odstoupená obrana. My jsme se sešli po dlouhé době všichni, chyběli jen kluci z Ústí, kteří si plnili své povinnosti v mateřském klubu.

Taktické pokyny pro zápas byly jednoduché. Osobní obrana a rychlý přechod do útoku, v postupném útoku si držet dobré rozložení na hřišti, roztahovat hru a využít výškové převahy, hlavně přes Davida. A hlavně hned v začátku "zlomit" možný odpor soupeře a zápas odehrát v poklidu v plné rotaci. Vstup do zápasu byl dobrý, nebýt zbytečných ztrát, mohlo to být ještě daleko lepší. Ale i rychlé vedení 12:4 mi hned v polovině čtvrtiny umožnilo začít plně točit celou sestavu. Hra jako taková však byla místy velmi neurovnaná. Do jisté míry to mohlo být ovlivněno i zraněními, ve druhé čtvrtině odkulhal ze hřiště Dominik, který se však do zápasu vrátil. Ve třetí čtvrtině odstoupil Tadeáš, který se však už do zápasu nevrátil vůbec a na následující 3 týdny si od basketu odpočine úplně. Bebe jsem šetřil kvůli zádům. Sice jsme si došli k bodově pohodlnému vítězství, ale to bylo tak asi všechno. Jinými slovy, Holice neměli svého nazastavitelného Davida.

22.02.2020 BVK Holice - ADFORS Basket Litomyšl **30:59** (10:22 18:37 28:47)



David Kubíček - 22, Dominik Suchomel - 12, Berenika Gultová - 8, Bohdana Metyšová - 6, Nela Škeříková - 6, Natálie Svobodová - 2, Daniel Večeřa - 2, Tadeáš Tichý - 1, Agáta Bártová - 0, Jolana Jánová - 0

Druhý zápas jsem neviděl. Ale podle ohlasů, které jsem slyšel, to byl pěkný boj a místy opravdu tvrdý. Důležité je vítězství a hlavně, že se už nikomu nic nestalo.

22.02.2020 BVK Holice - ADFORS Basket Litomyšl **32:47** (10:8 14:30 26:40)



David Kubíček - 22, Dominik Suchomel - 13, Bohdana Metyšová - 4, Natálie Svobodová - 4, Nela Škeříková - 2, Daniel Večeřa - 2, Agáta Bártová - 0, Berenika Gultová - 0, Jolana Jánová - 0

Bodovou statistiku prosím neberte úplně vážně. Je čistě braná z oficiálního zápisu a výkon stolku v Holicích nebudu komentovat.

Tyto dvě výhry nás vynesly na konečné 3. místo ve Východočeském přeboru skupiny Jih. To znamená, že za 14 dní nás čeká nadstavbová část turnajem v Pardubicích proti místnímu BK a Sokolům z HK. Tento turnaj však nemůže změnit nic na tom, že naše konečné umístění bude na 3. místě ve skupině Jih a následně budeme bojovat o konečné umístění o celkově 5. - 8. místo celkově. Tudíž velmi dobrý výkon a umístění.

24.02.2020 Zbyněk Tichý